

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA****EDITAL DE 18 DE FEVEREIRO DE 2011
RETIFICAÇÃO**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto na Portaria Normativa Interministerial nº 22, de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, alterada pela Portaria Normativa Interministerial nº 8, de 26/08/2008, publicada no DOU de 27/08/2008, Resolve:

Retificar o item 11.4.2 do Edital 06/2010, publicado no DOU de 23/12/2010, Seção 3, pág. 75 a 92.

Onde se lê:

11.4.2. Os candidatos homologados convocados para nomeação deverão agendar com o Serviço Médico Universitário Rubens Brasil - SMURB, o comparecimento, data em que deverão apresentar os seguintes exames:

a) para todos os candidatos: hemograma completo; glicemia de jejum; TGO; TGP; Gama GT; VDRL; Uréia; Creatinina; AgHbs, Anti-Hbc, Anti-Hcv, sumário de urina, exame oftalmológico completo; audiometria tonal

b) para as candidatas do sexo feminino: também, preventivo ginecológico e ultrassonografia pélvica;

c) para os candidatos da área de saúde: também, Anti-HBS; AgHBS; anti-HCV;

d) para as candidatas do sexo feminino, acima de quarenta anos: também, ECG, mamografia

e) para os candidatos do sexo masculino, acima de quarenta anos: também, PSA.

Leia-se:

11.4.2. Os candidatos homologados convocados para nomeação deverão agendar o comparecimento ao Serviço Médico Universitário Rubens Brasil - SMURB.

11.4.2.1. Ao comparecer à inspeção de saúde para realização da avaliação clínica, psicológica e funcional, o candidato deverá estar munido dos seguintes exames complementares: a) para todos os candidatos: hemograma completo; glicemia de jejum; TGO; TGP; Gama GT; VDRL; Uréia; Creatinina; AgHbs, Anti-Hbc, Anti-Hcv, sumário de urina, exame oftalmológico completo; audiometria tonal;

b) para as candidatas do sexo feminino: também, preventivo ginecológico e ultrassonografia pélvica;

c) para os candidatos da área de saúde: também, Anti-HBS; AgHBS; anti-HCV; Rx de Tórax em PA.

d) para as candidatas do sexo feminino, acima de quarenta anos: também, ECG, mamografia.

e) para os candidatos do sexo masculino, acima de quarenta anos: também, PSA.

DORA LEAL ROSA

SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA**EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2011**

Nº Processo: 23066058437/10-46. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA - CNPJ Contratado: 53519021000184. Contratado: LABORATORIO MEDICAL LTDA. - EPP-Objeto: Aquisição de manequins, visando atender as necessidades da Escola de Enfermagem da Universidade Federal da Bahia, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência e no Edital e seus anexos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 27/01/2011 a 27/04/2011. Valor Total: R\$6.500,00. Fonte: 250154008 - 2010NE905219. Data de Assinatura: 27/01/2011.

(SICON - 18/02/2011) 153038-15223-2010NE900144

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2011

Nº Processo: 23066058437/10-46. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA - CNPJ Contratado: 09242037000109. Contratado: L.B.BEZERRA-COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS. Objeto: Aquisição de manequins visando atender as necessidades da Escola de Enfermagem da Universidade Federal da Bahia, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência e no seu Edital e seus anexos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 01/02/2011 a 01/05/2011. Valor Total: R\$3.043,00. Fonte: 250154008 - 2010NE905217. Data de Assinatura: 01/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 153038-15223-2010NE900144

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2011

Nº Processo: 23066058437/10-46. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA - CNPJ Contratado: 00813050000198. Contratado: CARLINDO FIALHO DA SILVA - EPP -Objeto: Aquisição de manequins visando atender as necessidades da Escola de Enfermagem da Ufba, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência e no seu edital e anexos. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 Vigência: 01/02/2011 a 01/05/2011. Valor Total: R\$48.113,99. Fonte: 250154008 - 2010NE905220 Fonte: 250154008 - 2010NE905221. Data de Assinatura: 01/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 153038-15223-2010NE900144

EXTRATO DE CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO 10-1-79

Nº Processo: 23066.050999/10-32. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04 e PLANTACÕES MICHELIN DA BAHIA LTDA. CNPJ: 28.835.676/0001-14. Objeto: Execução do Projeto "Silviculturas e Conectividade Funcional na Mata Atlântica: Abelhas no Diagnóstico na Escala da Paisagem da Costa do Dendê/Bahia". Fundamento Legal: Leis 8.666/93, 8.883/94, 9.648/98, e ao Decreto Federal 93.872/86. Vigência: 01/02/2011 a 01/07/2011. Data de Assinatura: 01/02/2011.

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL****EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011**

Número do Contrato: 22/2010. Nº Processo: 23096044228/10-09. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE. CNPJ Contratado: 10835137000110. Contratado: PRENNER CONSTRUÇÕES LTDA -Objeto: Prorrogação de Prazo do Contrato nº22/2010, de Serviço de Ampliação do Sistema de Energia Elétrica do Campus de patos-PB. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Decreto 2.271/97 e da Instrução Normativa MARE 18 de 22/12/97, publicada no DOU de 29/12/97. Vigência: 19/02/2011 a 19/04/2011. Data de Assinatura: 18/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 158199-15281-2011NE000055

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ**EXTRATO DE CONTRATO Nº 165/2010**

Nº Processo: 20652/10-64. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ - CNPJ Contratado: 05330436000162. Contratado: FUNDACAO CEARENSE DE PESQUISA E -CULTURA. Objeto: Prestação pela CONTRATADA, de serviço de apoio para a realização do Projeto Curso de Especialização em Gestão de Sistemas e Serviços de Saúde conforme proposta anexa que fica fazendo parte integrante deste contrato.(Cf.TC MEC-FNS/UFC). Fundamento Legal: Lei 8666/93, Art. 24/XIII Vigência: 13/12/2010 a 12/12/2011. Valor Total: R\$446.670,00. Fonte: 151662982 - 2010NE903100. Data de Assinatura: 13/12/2010.

(SICON - 18/02/2011) 153045-15224-2010NE900067

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 128/2010 publicado no D.O. de 16/02/2011, Seção 3, Pág. 49. Onde se lê: Vigência: 09/12/2010 a 08/12/2011 Leia-se : Vigência: 08/12/2010 a 07/12/2011 Onde se lê: Assinatura: 09/12/2010 Leia-se : Assinatura: 08/12/2010

(SICON - 18/02/2011) 153045-15224-2010NE900067

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**AVISOS DE REVOGAÇÃO
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 7/2011**

Fica revogada a Dispensa de Licitação supra citada referente ao processo Nº 22472/10-53.

(SIDECE - 18/02/2011) 153045-15224-2011NE900067

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2011

Fica revogada a Inexigibilidade supracitada, referente ao processo Nº 1547/11-43.

LUIS CARLOS UCHOA SAUNDERS
Pró-Reitor

(SIDECE - 18/02/2011) 153045-15224-2011NE900067

**AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 1/2011**

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publicada no D.O. em 05/01/2011. Objeto: A implantação de Registro de Preços e sua posterior implementação para aquisição e instalação do sistema de sonorização para auditórios, anfiteatros, concha acústica e outros espaços da UFC, nos campi da capital e interior, incluindo material e mão-de-obra.

LUIS CARLOS UCHOA SAUNDERS
Pró-Reitor

(SIDECE - 18/02/2011) 153045-15224-2010NE900067

**UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES
DO JEQUITINHONHA E MUCURI****EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2011**

Processo nº 23086.0000247/2011-90. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI. Contratada: PAPELARIA E COPIADORA VIEIRA AMORIM LTDA.

CNPJ 07.845.877/0001-22. Objeto: Concessão de uso e exploração comercial de dependências destinadas à prestação de serviços de cópias xerográficas na Praça de Serviços do Campus JK/UFVJM, em Diamantina/MG. Taxa de Utilização Mensal: R\$2.150,00. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 01/03/11 a 29/02/12. Data da Assinatura: 08/02/11.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 12/2011

Processo 23086.000195/2011-51. Partes: UFVJM e Município de Diamantina. Objeto: Desenvolvimento Técnico e Científico. Fundamento Legal: Lei nº. 11788/08. Vigência: 60 meses. Data de assinatura: 14/02/11. Assinam: Carlos Eduardo Silveira p/ UFVJM e Geraldo da Silva Macedo p/ Concedente.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 13/2011

Processo 23086.000208/2011-92. Partes: UFVJM e Lemos e Rago. Objeto: Desenvolvimento Técnico e Científico. Fundamento Legal: Lei nº. 11788/08. Vigência: 60 meses. Data de assinatura: 14/02/11. Assinam: Fernando Costa Archanjo p/ UFVJM e Meg Rago Lemos p/ Concedente.

**EDITAL DE 18 DE FEVEREIRO DE 2011
RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 015, de 14 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 16 subsequente, referente ao Concurso Público para Professor Adjunto ou Assistente para a área de Matemática, no que se refere ao número de vagas, onde se lê: destinado ao provimento de 01 (uma) vaga na classe de Professor Adjunto ou Assistente; leia-se: destinado ao provimento de 02 (duas) vagas na classe de Professor Adjunto ou Assistente.

PEDRO ANGELO ALMEIDA ABREU
Reitor

**AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2011**

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de seguro para acadêmicos em estágio obrigatório da UFVJM Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 21/02/2011 de 08h00 às 11h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: BR 367, nº 5000 Alto da Jacuba - DIAMANTINA - MG. Entrega das Propostas: a partir de 21/02/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 03/03/2011 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br

(SIDECE - 18/02/2011) 153036-15243-2011NE900578

PREGÃO Nº 10/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Sistema de registro de preços para contratação de empresa especializada na prestação de serviços de hospedagem e alimentação em Diamantina e alimentação em Teófilo Otoni (MG) Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 21/02/2011 de 08h00 às 11h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: BR 367, nº 5000 Alto da Jacuba - DIAMANTINA - MG. Entrega das Propostas: a partir de 21/02/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/03/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

(SIDECE - 18/02/2011) 153036-15243-2011NE900578

PREGÃO Nº 11/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de bomba hidráulica e chave de partida Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 21/02/2011 de 08h00 às 11h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: BR 367, nº 5000 Alto da Jacuba - DIAMANTINA - MG. Entrega das Propostas: a partir de 21/02/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 03/03/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

LILIAN MOREIRA FERNANDES
Chefe

(SIDECE - 18/02/2011) 153036-15243-2011NE900578

PREGÃO Nº 88/2010

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de casas de vegetação e telados com a devida instalação. Total de Itens Licitados: 00007. Edital: 21/02/2011 de 08h00 às 11h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Rodovia MGT 367, Km 583, nº 5000 Alto da Jacuba - DIAMANTINA - MG. Entrega das Propostas: a partir de 21/02/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/03/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

NATÁLIA HELENA DOS SANTOS
Assistente em Administração

(SIDECE - 18/02/2011) 153036-15243-2010NE900578